



孩子频频走丢 警察叔叔忙“捡娃”

暑假以来,泉州台商区海域平均每天发生20多起儿童走失警情

暑假期间,很多家长带着孩子外出游玩。近期,泉州市公安局接到数百起孩子走失警情,在民警的努力下,走失儿童都平安回到家长身边。

泉州警方提醒,平时要教育孩子记住家长的联系方式;家长一旦发现孩子走失后,不要长时间等待,请马上拨打110或找到执勤民警求助,说清楚走失儿童的衣着、性别、身高、体貌特征等。

月亮湾附近 连续“捡到”孩子

7月6日傍晚6时许,台商区公安分局巡特警驻张坂派出所民警正在月亮湾附近巡逻。林先生着急地前来求助,称自己7岁的儿子在沙滩玩耍时走失。

了解了走失孩子的衣着、身高、体貌特征等信息后,出警人员立即兵分两路,在周边开展搜寻。经

过10多分钟寻找,孩子在林先生汽车停放地附近被找到。原来,孩子在沙滩玩耍时,发现与父亲走散,凭着记忆走向停车点。

次日,当地巡特警出警人员在月亮湾附近巡逻时,一名热心群众称捡到一个小女孩。民警赶到现场时,通过女童提供的零

散信息,联系到孩子的父亲陈先生。

经了解,陈先生一家到海边玩耍,一时没注意,孩子走丢了。夫妻俩沿海边寻找了一圈,但一无所获。正当他们手足无措时,民警打来电话告知孩子平安无事,夫妻俩一直悬着的心才落地。

最多一天 海边“丢娃”30多起

“警察叔叔辛苦了,这瓶饮料给你们喝!”一名走失的小男孩见到父亲后,羞涩地将手中的饮料递给民警。

7月9日上午,市民李先生在丰泽区后坂市场报警称,他带着3岁儿子逛市场买菜,一转头儿子就不见了。接警后,丰泽公安分局巡特警反恐大队民警立即组织警力,在市场周边展开寻找,不到半小时,

在附近成功找到小男孩。

昨日,记者从泉州市公安局了解到,暑假以来,因大人看管不慎,导致儿童走失的警情多发,单是台商区海域现场求助的,平均每天就有20多起,最多一天30多起,所幸孩子都由现场救援人员和巡逻民警及时寻回。

根据警方分析,容易发生走失事件的地方有商

超、公园、车站、高铁站、动物园、游乐场等人员较为密集的场所。家长在这些地方时,往往专注于选购商品、处理票务、拿行李,有的则边走边看手机,很容易让孩子离开视线范围。容易发生走失的时段,一般在傍晚到晚上时分,此时很多地方光线不充足,还有一些场所的人流量也比白天多。



唐昊漫画

警方提醒 发现孩子走失 第一时间报警

警方表示,假期里,孩子活动圈子范围扩大,接触的环境也更加复杂,家长带孩子出门,造成孩子走失的大部分原因是家长粗心大意、看管不到位。

“家长带孩子出门在外时,更要提高安全意识,千万不可因为游玩放松而有所懈怠。”泉州市公安局相关负责人提醒广大家长,假期里带娃,牢记以下事项:

1.尽量不要让孩子离开自己的视线范围。遇到人特别多的地方,小一点的孩子,就抱在怀里,大一点

的孩子,家长要抓住孩子的手,最好是手腕,而不是让孩子拉着大人的手。

2.买东西付钱时,切莫疏忽大意。有的家长就在掏钱包的瞬间,一松手,一回头,孩子就没影了。

3.不得不暂时离开时,一定要和孩子交代好自己去哪儿,并叮嘱孩子在原地等候。

4.给孩子穿颜色鲜艳的衣服,这样就算暂时被人潮冲散,也比较容易寻找。

5.给孩子佩戴可以定位的电子设备,确保随时可以了解孩子的行踪。

6.孩子一旦走失,第一时间联系所在场所工作人员并报警,不用等24小时。

此外,泉州市公安局相关负责人还提醒道,就算大人再小心翼翼,也会有照顾不到的地方。所以,平时家长要多对孩子进行安全教育和自我保护训练,并且让孩子具备基本辨别是非的能力。比如让孩子记住家庭地址及父母的电话号码;平时带孩子外出时应随机教学,告诉孩子哪些地方是安全或是危险的,如果遇到紧急情况要找警察叔叔寻求帮助等。

微信回复“知道了”成判决证据

法院认定,即时通信数据是电子证据重要类型,符合要求可作为认定案件事实的依据

海都讯(记者 陈逸之 通讯员 晋研) 微信聊天记录作为电子证据,也要符合证据的真实性、合法性、关联性的要求。记者获悉,近日,福州市晋安法院审结一起以微信聊天记录作为电子证据的买卖合同纠纷案件。

据了解,原、被告通过微信聊天等方式协商煤炭

买卖及具体数量和单价,2021年5月至6月期间,原告应被告要求以“某公司”为发货单位,分66批次将价值合计2045128.8元的烟煤运至被告指定的某化工公司。之后,被告陆续向原告银行账户转账合计1400000元。

2021年7月,原告通过

微信向被告发送对账单告知尚欠货款645128.8元,被告于数日后回复“知道了”,此后未再还款。对此,原告向法院提起诉讼。诉讼中,原告出示该微信聊天记录的原始载体,确认该微信号确为被告所有。

法院审理认为,原、被告间的买卖合同关系基于双方

的真实意思表示,且有微信聊天记录、出库单、过磅单、银行账户交易明细等为证,依法成立并生效。被告对原告通过微信出具的账单未持异议,故原告主张被告尚欠货款645128.8元,可以认定。为此,法院判决被告向原告支付货款。

经办法官提醒,即时通

信又称实时通信,是一种使人们能在网上识别在线用户并实时交换消息的技术,国内常见的微信、QQ、阿里旺旺等就是即时通信工具。在司法实践中,微信聊天记录作为即时通信数据,被当事人提交用来证明案件事实的情形越来越多,成为电子证据的重要类型。

本案中,虽然原、被告未订立书面的买卖合同,但双方的微信聊天记录显示的内容以及双方对账确认的金额,与出库单、过磅单、银行账户交易明细等证据能够相互印证,形成一条完整的证据链,可以认定被告欠款事实,微信聊天记录可以作为认定案件事实的依据。

兴动态

兴业银行福州分行开展主题党日活动

海都讯 为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,近日,兴业银行福州分行第六党支部、第八党支部和长乐支行党支部携手绿色金融(福州)投资管理有限公司和海峡股权交易所,赴闽江河口国家湿地公园开展“绿色行动践行红色诺言”主题党日活动。在闽江河口湿地博物馆,大家学习了湿地保护的重要批示,深刻领悟生态文明思想在福建的孕育与实践。

兴业银行当选为中上协ESG专委会委员单位

海都讯 日前,中国上市公司协会ESG专业委员会举办第二期ESG主题沙龙,会上,兴业银行当选为中上协ESG专委会委员单位。作为国内ESG理念实践先行者,兴业银行于2008年首家采纳赤道原则,2019年首批签署联合国《负责任银行原则》,确立了可持续发展的公司治理理念,探索形成了“寓义于利”的企业社会责任实践模式,走出了一条兼顾国际标准和中国特色的ESG实践之路,并获得国际权威机构认可。

兴业银行:以金融新动能推动东北全面振兴

海都讯 7月7日至12日,兴业银行党委书记、董事长吕家进带队到黑龙江省哈尔滨市、吉林省长春市、辽宁省沈阳市,将推进主题教育与服务国家战略相结合,就激活金融新动能、服务新时代东北全面振兴战略开展调研,并与相关领导座谈交流,见证兴业银行与黑龙江省政府签署战略合作协议。

知多一点

提交微信相关证据时,要注意什么?

1. 提供使用终端设备登录本方微信账户的过程演示。
2. 提供聊天双方的个人信息界面。结合个人信息界面中显示的微信号、手机号码、头像等信息,固定双方当事人的真实身份。
3. 提供完整的聊天记录。
4. 提供微信图片记录时,一并提供图片记录前后相关的聊天记录。
5. 提供微信语音记录

时,微信语音应当尽量清晰、准确,保存好原始记录,内容须客观、真实、连贯,最好聊天双方对于所谈论的重点争议问题有明确的表态。

6. 建议对此类微信记录证据采取刻录光盘的方式提取和固定。

7. 微信网络链接记录,要注意提前保存。在保存证据时除正常截图聊天内容外,还要保存打开后的文本文件或网络链接内容。

仅保存下载后的文本文件或者网络链接无法证实该证据的真实性和关联性,可能不会被法院采纳。

8. 微信转账交易记录,要注意保存原始记录。仅有截图会无法证明真实性,转账记录等要注意保留,不要随意删除。此外,还可以辅助电话录音、催款短信、借条等证据,形成相互补充印证的证据链条。

(安徽高院公众号)